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～何をすれば儲かる成形工場に出来るか～

現在収支が“０”とした場合、無駄なものを省けばその分が利益に変わります。

儲かる成形工場にする極意

④不良品を減らす③チョコ停を減らす

①材料のパージ量を減らす ②捨てショットの回数を減らす

※上記の問題を真剣に捉えて無駄を省いたら間違いなく利益がでます。

上記の②～④について分析すると共通点が見えてきます。

すべて『成形条件の条件幅の範囲が狭い』ことでおきています。



条件幅が狭いとなぜ不安定になるのでしょうか？
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なぜ充填出来なくなるのでしょうか？
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何故ショートショットが発生するのでしょう？
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＜内圧上昇を遅らせる方法＞

> � � ß / ) 0 1 ç è à á â ã ) 5 � 6 7 - ê ü ë ý 8 : ý ; 
 � �

> � � ß / ö # é è < = ö 0 1 � ß ý @ û " ì k 	 � l / ö m ? ( * > � � / A ý 2 é ß ý � �

Ü Ý ß Þ í ) B C ö D E ê ö @ X ß F H ä v ÿ 
 � �

w x I J ý � 	 ç * � ò ) ò 6 K ô L M 1 N � O ô P � Q ý � R � ê � ý � �

� ò @ S õ K ß T V ö W " Y 
 ÿ 
 � � [ ù ] ß ^ _ ` a � b ß b 3 � ò @

0 E è é ; 
 � � S õ K T V ö c 
 ( * � ò ) ò 6 K ô L M ö v ê � ò d ;

� � ý e a + ê � ý W " � R ý ; 
 � �

ò 6 K ô L M ý % ÿ ;  û é � ò ) N � O ô P � Q ý 3 à á ç 
 � �

7 f ö � á 3 g h ö à á ù ú ê ü ë ý i $ j ß P 5 > � � ß à á C n ä 5 � 6 ç 
 � �

無停止で長い時間良品を生産出来れば、条件変更や成形中の中間検査が省けるので

人員も他部門に回せます。人件費もかなり減らすことが可能になります。
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